

prosvetni delavec

Novo središče pedagoškega šolstva v Mariboru

Slovesna proglasitev Pedagoške fakultete

Že zato potrebuje visoko stopnjo usposobljenosti, saj v kratkem rednem šolanju doslej ni zmožal pridobiti vseh teh lastnosti in ustrezne poklicne samozavesti, ki jo je poleg vsega dandanes načelo še znano razvrednotenje njegovega dela.

Zgodovina pedagogike jasno kaže, da se je od učitelja vedno več terjalo, kakor se mu je za opravljeno delo dajalo, in celo več zahtevalo, kakor je bil sposoben dati. Pot k visoki izobrazbi je bila torej obenem tudi zmeraj zelo stvarna pot za izboljšanje učiteljeve življenjske ravni, družbenega ugleda in vloge. V takšnih in podobnih naspotjih se je razvijala tudi pedagoška akademija v Mariboru. Družbenogospodarski razvoj, znanstveno-tehnoški napredek in spoznanja pedagoške znanosti so jo silila naprej; razmere, objektivne in subjektivne, pa so zahtevale, da so se morali delavci in sodelavci pedagoške akademije velikokrat s čezmernimi naporji truditi, da bi uveljavljali te zahteve in spoznanja.

Od vsega začetka so se delavci in člani samoupravnih organov pedagoške akademije zavedali, da bodo pedagoško akademijo lahko razvijali sposobni, pedagoško in znanstvenoraziskovalno razviti delavci. Teh ni bilo veliko. Aprila 1961 je na zunanjih oddelkih ljubljanske višje pedagoške šole začelo delati prvih 35 honorarnih predavateljev in oktobra istega leta je bilo izvoljenih prvih 14 rednih visokošolskih učiteljev. Za prvenstveno nalogo si je pedagoška akademija zadal, da pospeši izobraževanje in

spopolnjevanje svojih učiteljev in uredi prostorske razmere. Od vsakega pedagoškega delavca, ki se je zaposlil, je zahtevala, da v petih letih opravi doktorsko disertacijo. Poleg preobilice pedagoškega dela, nenehnih preobrazbenih dejavnosti in drugih obveznosti to ni bilo lahko, vendar je mnogim uspelo in danes dela na pedagoški fakulteti redno 26 doktorjev znanosti in 25 magistrstov. Pri tem je treba povedati, da si pedagoška akademija ni mogla razvijati svojih raziskovalcev in pedagoških delavcev, saj omejena v stisko dvoletnega študija ni mogla zaposlovati asistentov ali stažistov, da bi bolj neposredno skrbela za svoj učiteljski naraščaj. Odslej bo tudi ena prvih nalog pedagoške fakultete, da bo ob raziskovalnem in pedagoškem delu, z razvitejšim delom svojega raziskovalnega inštituta poskrbela za ustrezno število asistentov in stažistov, da bi zagotovila tudi kadrovskega rast pedagoške fakultete.

V petindvajsetih letih je delovalo na pedagoški akademiji 121 rednih pedagoških delavcev. Veliko se jih je ob tem utrdilo, veliko jih je odšlo. Vsem moramo biti hvaležni, da je pedagoška akademija neustavljivo, četudi v krčih protislovij, rasla.

Pedagoška akademija se je zavzela, da bi čimprej in čim boljše uresničila družbeno potrebo po čim boljše usposobljenih učiteljih, vsestransko vključila v razvoj mariborskih visokošolskih zavodov ter Univerze v Mariboru, da bi jo spopolnila tudi s humanističnim in družboslovnim središčem. Poskusila je

oblikovati in uveljaviti temu ustrezno razvojno zasnovano. Po dolгих razpravah in navzkrižnih zamislih je slednjic skladno z razvojem usmerjenega izobraževanja našla svojo pot. V bistvu je prav pedagoška fakulteta tista, ki jo ta prostor potrebuje ne samo kot pedagoško žarišče, temveč tudi kot raziskovalno in kulturno središče.

Ob sodelovanju celotne družbene skupnosti se je Pedagoška akademija 1977 vselila v nove prostore, ki zagotavljajo možnosti za predvideni razvoj. Pomankljivo je za zdaj le to, da nismo zmogli uresničiti še tretjega dela načrta in zgraditi za potrebe pedagoške fakultete in študentskega naselja predvidenih telesnovzgojnih objektov. Ta naloga nas še čaka.

Razmeroma maloštevilni, obremenjeni z obsežnim vsakdanjim pedagoškim, družbenopolitičnim in drugim delom so vendarle delavci pedagoške akademije v tem času objavili več kot 500 samostojnih knjig, opravili 159 raziskav, pripravili 2898 znanstvenih in strokovnih razprav; skratka, objavili so 4635 bibliografskih enot. Učitelji umetnostnih področij so pripravili 1294 razstav, koncertov in podobnih manifestacij umetnostnovzgojne dejavnosti. To dokazuje, kako obsežna in prepletana je bila dejavnost pedagoške akademije in kako obsežne in povezane so tudi naloge razvijajoče se pedagoške fakultete v našem drugem univerzitetnem središču.

V tem času je na pedagoški akademiji diplomiralo 4496

Med drugim preberite

- ZVONITI PRED TOČO ALI PO NJEJ? str. 2
- BRLEČA SVEČA TEHNOLOŠKEGA NAPREDKA, str. 2
- O ZAMUJENEM ČASU IN MOŽNOSTIH, DA NADOMESTIMO ZAMUJENO, str. 3
- POBUDE ZA NAPREDNEJŠO OSNOVNO ŠOLO, str. 3
- ŠOLA BREZ DOMAČIH NALOG IN ŠOLSKIH TORBIC, str. 5
- NAKNADNI RAZPISI, str. 10

predmetnih in razrednih učiteljev ter učiteljev praktičnega pouka. V središču za pedagoško izobraževanje in strokovno spopolnjevanje se je izobraževalo 1270 učiteljev. To je gotovo dosežek, ki pomembno vpliva na vzgojno-izobraževalno prakso, zlasti v severovzhodni Sloveniji.

Razvoju pedagoške akademije in njenim vzgojno-izobraževalnim dosežkom so veliko prispevali tudi zunanji sodelavci, mnogi učitelji, mentorji študentov v pedagoški praksi na vzgojno-izobraževalnih ustanovah.

Na poti k pedagoški fakulteti so družbenopolitične organizacije delavcev in študentov prav tako intenzivno sledile usmeritvam, odmevnim v preobrazbi vzgojno-izobraževalnega siste-

drugimi organizacijami, univerzami in fakultetami doma in v tujini. Posebno uspešno je že dvajsetletno sodelovanje z Visoko učiteljsko šolo v Szombathelyju; to je veliko pripomoglo h krepitvi madžarske narodnosti v Sloveniji in slovenske narodnosti v Porabju. Poleg tega je pedagoška akademija sodelovala še s pedagoško fakulteto v Trancu na Slovaškem, z Univerzo v Marburgu na Lahni, v Bayreuthu, Gradcu, Bielefeldu in drugimi, doma pa zlasti s fakultetami in pedagoško akademijo v Ljubljani, s fakultetami v Osijeku, Zagrebu, na Reki, v Novem Sadu, Beogradu idr.

Pedagoška fakulteta je našla svojo perspektivo in jasno razvojno pot. Pri tem ji je krepko

S slovesno proslavitvijo 25-letnice Pedagoške akademije in njenim preimenovanjem v Pedagoško fakulteto je Maribor 6. junija t.l. postavil zgodovinski mejnik v razvoju mariborske univerze in še posebno pedagoškega šolstva za potrebe severovzhodnega dela naše republike. Pedagoška fakulteta bo nadaljevala svetlo izročilo, ki so mu postavili temelje znameniti pedagogi Schreiner, Žgeč, Šilih idr. Od nekdanjega mariborskega učiteljskega je to izročilo prevzela Pedagoška akademija — ta pa ga predaja naprej Pedagoški fakulteti, poklicani, da uresniči zamisel sodobnega, prihodnjemu družbenemu razvoju primerne visokošolskega izobraževanja učiteljev in višješolskega izobraževanja vzgojiteljev.

V času, ko so perspektive za uresničevanje te zamisli v nekaterih pogledih še nejasne in negotove, se visokošolski učitelji mariborske pedagoške fakultete s podporo celotne univerze in vse slovenske družbe pogumno in zavzeto lotevajo teh nalog, priprani, da je mogoče povezati v skladno celoto učiteljevo visoko izobrazbo in vsestransko pedagoško usposobljenost za pedagoško delo, da nihče ne more biti dober učitelj in vzgojitelj, če v sebi ne združuje potrebnih lastnosti in sposobnosti, če nima široke splošne in trdne strokovne izobrazbe, obenem pa temeljite pedagoško-didaktične usposobljenosti za vzgojno-izobraževalno delo v vseh njegovih sodobnih oblikah.

Ta zavzeta pripranost veje iz uvodnega nagovora prvega dekana Pedagoške fakultete dr. Rudi Lešnika (objavljamo ga v nekoliko skrajšani obliki). S temi pričakovanji je bil uglašen tudi slavnostni govor, ki ga je imel Franci Pivec, predsednik Republiškega komiteja za vzgojo in izobraževanje ter telesno kulturo (iz njega povzemamo njegove misli o izobraževanju pedagoških delavcev in nadaljnjem razvoju vzgoje in izobraževanja).



Dekan Pedagoške fakultete dr. Rudi Lešnik govori na slovesnosti v Mariboru

ma, in iskale organizacijske oblike, ki bi najbolje zagotavljale strokovno in samoupravno dejavnost. V določenem trenutku družbene politike je tudi pedagoška akademija sledila snovanju visokošolskih temeljnih organizacij. Zdaj se je pokazalo, da je racionalnejša, nadaljnjemu razvoju pedagoške fakultete, ki bo morala strnjeno, z vsemi močmi v naslednjih petih letih razviti vse predvidene študijske smeri na visokošolsko stopnjo, bolj ustrezna enovita organizacija združenega dela. Z referendumom, 17. decembra lani, so delavci in študentje z veliko večino sprejeli elaborat o razvoju in organiziranosti pedagoške fakultete, z 10 čvrstimi oddelki in 19 prožnimi študijskimi smermi. Pedagoška akademija je ves čas svojega delovanja razvijala pedagoško, raziskovalno in kulturno sodelovanje z mnogimi

pomagala širša družbena skupnost. Posebej se je treba zahvaliti Univerzi Edvarda Kardelja v Ljubljani, ki je razumevala in podprla razvoj pedagoške fakultete v Mariboru, saj se je zavedala, da s tem krepki znanstveno, pedagoško in kulturno delo v Sloveniji, dolgoročno zastavlja rast znanstvenega in kulturnega potenciala in krepki narodovo življenjsko moč. Brez pomoči filozofske fakultete, ki je podpisala samoupravni sporazum, da bo s svojimi delavci izvajala programe, za katere še nimamo svojih učiteljev, in sodelovanja učiteljev iz drugih fakultet v Ljubljani in Mariboru, bi težko uresničili naloge, ki jih zahteva izvajanje visokošolskih programov.

Zdaj se začne bitka za kakovost, za uresničitev dolgoročne zasnove.

RUDI LEŠNIK

NAKNADNI RAZPISI

del in nalog vzgojiteljev, učiteljev in drugih strokovnih delavcev v vzgojno-varstvenih in vzgojno-izobraževalnih organizacijah

Komisija za medsebojna razmerja
OSNOVNE ŠOLE 17. OKTOBER BELTINCI

razpisuje prosta dela in naloge

Za nedoločen čas:

- UČITELJA GOSPODINJSTVA IN ZA VODENJE ŠOLSKE PREHRANE, PRU biologije in kemije, ki je usposobljen za poučevanje gospodinjstva
- UČITELJA ANGLEŠKEGA IN NEMŠKEGA JEZIKA, PRU angleščine in nemščine

Dela in naloge učitelja angleškega in nemškega jezika so sistemizirana za nedoločen čas v organizaciji celodnevnih šol in enakem številu oddelkov.

Prijave z dokazili o izobrazbi pošljite v 8 dneh po objavi razpisa na naslov: Osnovna šola 17. oktober Beltinci, Panonska 35/b — za razpis. Kandidati bodo obveščeni o izidu razpisa v zakonitem roku.

Komisija za razpis del in nalog
SREDNJE ŠOLE KOVINARSKKE, PEDAGOŠKE IN EKONOMSKE USMERITVE LENDAVA

ponovno razpisuje v skladu s 174. čl. Zakona o usmerjenem izobraževanju in po sklepu zbora delavcev z dne 9. 6. 1986 dela in naloge

- UČITELJA MATEMATIKE — profesor za nedoločen čas
- UČITELJA FIZIKE IN RAČUNALNIŠTVA — profesor z znanjem madžarskega jezika za nedoločen čas
- UČITELJA BIOLOGIJE IN KEMIJE — profesor z znanjem madžarskega jezika za nedoločen čas
- UČITELJA OBRAMBE IN ZAŠČITE, ki bo dopolnjeval učno obveznost z drugimi predmeti, profesor z znanjem madžarskega jezika za nedoločen čas
- UČITELJA STROKOVNO TEORETIČNIH PREDMETOV v VIP kovinarstvo in strojništvo — diplomirani inženir strojništva za nedoločen čas
- UČITELJA STROKOVNO TEORETIČNIH PREDMETOV v VIP poslovno finančna dejavnost — dipl. ekonomist z znanjem madžarskega jezika za nedoločen čas
- UČITELJA PRAKTIČNEGA POUKA v VIP kovinarstvo in strojništvo — inženir strojništva, osnovni poklic te smeri in najmanj 3 leta delovnih izkušenj v kovinsko predelovalni stroki, za nedoločen čas

Pogoj za razpisana dela in naloge je z zakonom predpisana strokovna in pedagoška izobrazba.

Kandidati naj pošljejo prijave z dokazili o izpolnjevanju pogojev na naslov: Srednja šola kovinarske, pedagoške in ekonomske usmeritve Lendava, Partizanska 82, v 8 dneh po objavi razpisa. Kandidati bodo pisno obveščeni o izbiri v 15 dneh po izteku razpisnega roka. Začetek dela je 1. 9. 1986.

Svet
SREDNJE EKONOMSKE ŠOLE MARIBOR, Trg Borisa Kidriča 3

razpisuje prosta dela in naloge

- UČITELJA PSIHLOGIJE za 16 ur
- UČITELJA SAMOUPRAVLJANJA S TEMELJI MARKSIZMA za 8 ur

Pogoj: ustrezna visokošolska izobrazba.

Kandidati naj pošljejo prijave z dokazili o izpolnjevanju pogojev Svetu Srednje ekonomske šole Maribor. O izidu razpisa bodo obveščeni v 30 dneh.

OSNOVNA ŠOLA IVANA CANKARJA, MARIBOR, Cankarjeva 5

razpisuje dela in naloge

- UČITELJA TEHNIČNE VZGOJE IN FIZIKE, PRU, za nedoločen čas
- UČITELJA GOSPODINJSTVA, PRU, ki bo dopolnjeval učno obveznost na Osnovni šoli Franca Rozmana-Staneta Maribor, za nedoločen čas
- UČITELJA ZA DELO V ODDELKU PODALJŠANEGA BIVANJA, PRU slovenščine-nemščine ali slovenščine-angleščine, za določen čas

SREDNJA DRUŽBOSLOVNA ŠOLA, MARIBOR, Leninov trg 1

razpisuje prosta dela in naloge:

- UČITELJA ZGODOVINE, P, polovični delovni čas za določen čas
- UČITELJA OBRAMBE IN ZAŠČITE, P, polni delovni čas za določen čas

OSNOVNA ŠOLA BRATOV POLANČIČEV MARIBOR, Prešernova 19

razpisuje prosta dela in naloge

- ŠOLSKEGA PSIHLOGA, P, za nedoločen čas
- UČITELJA FIZIKE IN TEHNIČNE VZGOJE, PRU ali P, za določen čas (nadomeščanje delavke, ki bo na porodniškem dopustu od 1. 9. 1986 do 31. 8. 1987)
- UČITELJA BIOLOGIJE IN KEMIJE, PRU ali P, za določen čas (nadomeščanje delavke, ki bo na porodniškem dopustu od 1. 9. 1986 do 31. 8. 1987)

Kandidati naj pošljejo prijave v 8 dneh po objavi razpisa.

Komisija za medsebojna razmerja delavcev
SŠC TOZD SREDNJA DRUŽBOSLOVNA, EKONOMSKA IN NARAVOSLOVNO-MATEMATIČNA ŠOLA JOŽETA LACKA PTUJ

razpisuje prosta dela in naloge

- UČITELJA MATEMATIKE za nedoločen čas s polnim delovnim časom.

Pogoji: ustrezna strokovna izobrazba, nastop dela 1. 9. 1986.

Prijave z dokazili o izpolnjenih pogojih pošljite v 15 dneh po objavi razpisa na naš naslov. Kandidati bodo obveščeni o izbiri v 30 dneh po poteku razpisnega roka.

VZGOJNO-IZOBRAŽEVALNI ZAVOD ŠENTJUR PRI CELJU

razpisuje prosta dela in naloge za

TOZD GLASBENA ŠOLA SKLADATELJEV IPAVCEV ŠENTJUR

ponovno

- UČITELJA PIHAL IN GODBE NA PIHALA
- UČITELJ NOG z dopolnjevanjem delovne obveznosti v Osnovni šoli Blaža Kocena Ponikva

Dela in naloge razpisujemo za nedoločen čas. Kandidati morajo izpolnjevati pogoje po 21. členu Zakona o glasbeni šoli. Prijave z dokazili o izobrazbi pošljite v 15 dneh po objavi razpisa v TOZD Glasbena šola Skladateljev Ipravcev Šentjur.

TOZD VZGOJNO-VARSTVENA ORGANIZACIJA ŠENTJUR PRI CELJU

- VARUHINJE za enoto Ponikva za nedoločen čas s polnim delovnim časom (deljen delovni čas)
- Pogoj: — končana šola za varuhinje
- starost najmanj 18 let

Če nobena kandidatka ne bo izpolnjevala pogojev, bomo sklenili delovno razmerje z eno izmed njih za določen čas — eno šolsko leto.

- VZGOJTELJICE za enoto Ponikva za določen čas (nadomeščanje delavke, ki bo na porodniškem dopustu s 1. 10. 1986)
- VZGOJTELJICE za enoto Šentjur za določen čas (nadomeščanje delavke, ki bo na porodniškem dopustu s 1. 9. 1986 in najdlje do 30. 6. 1987)

Pogoj: končana vzgojiteljska šola

Kandidati naj pošljejo prijave v 8 dneh po objavi na naslov: Vzgojno-varstvena organizacija, Dušana Kvedra 25, Šentjur pri Celju.

TOZD OŠ MILOŠ ZIDANŠEK DRAMLJE

- UČITELJA TEHNIČNE VZGOJE, ki bo dopolnjeval delovno obveznost na drugi šoli v občini Šentjur, za nedoločen čas
- UČITELJA TELESNE VZGOJE, ki bo dopolnjeval delovno obveznost s poučevanjem drugih predmetov za določen čas
- UČITELJA ZGODOVINE, ZEMLJEPISA IN DMV, za določen čas
- UČITELJA ZA DELO V ODDELKU PB, za eno šolsko leto

Prijavo z dokazili o izobrazbi pošljite v 8 dneh po objavi na OŠ Miloš Zidanšek Dramlje.

TOZD OŠ KOZJANSKI ODRED PLANINA

ponovno

- UČITELJA GLASBENE VZGOJE, za določen čas (od 1. 9. 1986 do vrnitve delavke s porodniškega dopusta) s polnim delovnim časom

DS SKUPNIH SLUŽB

- DIPL. PEDAGOGA za potrebe OŠ v VIZ Šentjur za nedoločen čas. Nastop dela 1. 9. 1986
- DIPL. PEDAGOGA za OŠ Šentjur za določen čas — nadomeščanje delavke, ki bo na porodniškem dopustu. Nastop dela 1. 10. 1986

Kandidati morajo izpolnjevati pogoje, navedene v Zakonu o osnovni šoli. Prijave z dokazili o izobrazbi pošljite v 8 dneh po objavi v TOZD oz. DSSS, kjer želite združevati delo. Kandidati bodo obveščeni o izbiri v 30 dneh po poteku roka za zbiranje prijav.

Komisija za delovna razmerja
VIO TOZD OSNOVNA ŠOLA ŠMARJE PRI JELŠAH

razpisuje dela in naloge:

- UČITELJA GLASBENE VZGOJE za nedoločen čas,
- UČITELJA TELESNE VZGOJE (ženska) za nedoločen čas,
- UČITELJA MATEMATIKE za določen čas in s polovično delovno obveznostjo.

Pogoji: ustrezna strokovna izobrazba, PRU.

Prijave sprejema 15 dni po objavljenem razpisu komisija za delovna razmerja TOZD OŠ Šmarje pri Jelšah.

Razpise

prostih del in nalog bomo objavili spet v prvi septembrski številki Prosvetnega delavca, ki bo izšla 15. 9. 1986.

Razpise bomo sprejemali do 9. septembra, po telefonu pa še tudi 10. in 11. septembra t.l.

VIZ BREŽICE

Komisija za delovna razmerja v TOZD

razpisuje dela in naloge:

TOZD OSNOVNA ŠOLA BRATOV RIBARJEV

- PSIHLOGA za nedoločen čas, s polnim delovnim časom
- UČITELJA RAZREDNEGA POUKA za določen čas s polnim delovnim časom (od 1. 9. 1986 do 31. 8. 1987) za delo v varstvenem oddelku
- UČITELJA MATEMATIKE IN TEHNIČNE VZGOJE za določen čas, s polovičnim delovnim časom (od 1. 9. 1986 do 31. 8. 1987)

TOZD OSNOVNA ŠOLA EDVARD KARDELJ BIZELJSKI

- VZGOJTELJICE za določen čas, s polnim delovnim časom (od 1. 9. 1986 do vrnitve delavke s porodniškega dopusta)

TOZD OSNOVNA ŠOLA TONE SELIŠKAR CERKLE KRKI

- UČITELJA ZEMLJEPISA IN ZGODOVINE za določen čas, s polnim delovnim časom, ki bo dopolnjeval obveznost v OŠ Breče: 6 pedagoških ur zemljepisa (od 1. 9. 1986 do 31. 8. 1987)

TOZD OSNOVNA ŠOLA DOBOVA

- UČITELJA LIKOVNE VZGOJE, za nedoločen čas, s polnim delovnim časom
- VARUHINJE za 6 delovnih ur na dan, za določen čas (od 1. 9. 1986 do vrnitve delavke s porodniškega dopusta)

TOZD OSNOVNA ŠOLA GLOBOKO

- UČITELJA ANGLEŠKEGA JEZIKA, za nedoločen čas, s polnim delovnim časom
- UČITELJA TELESNE VZGOJE, ki bo dopolnjeval obveznost s poučevanjem tehnične vzgoje za nedoločen čas, s polnim delovnim časom

TOZD OSNOVNA ŠOLA PIŠECE

- UČITELJA MATEMATIKE IN FIZIKE, za nedoločen čas, s polnim delovnim časom

TOZD OSNOVNA ŠOLA VELIKA DOLINA

- UČITELJA ZA DELO V ODDELKU PODALJŠANEGA BIVANJA, ki bo dopolnjeval delovno obveznost s poučevanjem tematike (4 ure) in fizike (4 ure), za nedoločen čas. Stanovanj ni zagotovljenih

TOZD GLASBENA ŠOLA BREŽICE

- UČITELJA KLAVIRJA, za nedoločen čas, s polnim delovnim časom od 1. 12. 1986
 - UČITELJA KLAVIRJA, za nedoločen čas, s polnim delovnim časom
 - UČITELJA KITARE, za nedoločen čas, s polnim delovnim časom
 - UČITELJA KLARINETA, FLAVTE IN BLOKFLAVTE, za nedoločen čas, s polnim delovnim časom
 - UČITELJA TROBENTE, za nedoločen čas, s polovičnim delovnim časom
- Pogoji:
- učitelji morajo izpolnjevati splošne pogoje in pogoje, ki jih določata 95. in 96. člen ZOŠ
 - za TOZD Glasbena šola — zahtevana izobrazba ustrezne smeri Zakonu o glasbeni šoli
 - obvezno znanje slovenskega jezika
 - stanovanj ni zagotovljenih
 - osebni dohodek po pravilniku
 - začetek dela 1. 9. 1986

Prijave z dokazili o strokovnosti sprejemajo komisije za delovna razmerja posameznih TOZD 15 dni po objavi razpisa. Kandidati bodo obveščeni o izbiri v 30 dneh po končanem zbiranju prijav.

Komisija za medsebojna delovna razmerja
OSNOVNE ŠOLE VIDE PREGARC, LJUBLJANA, Bazoviška

razpisuje prosta dela in naloge

- učitelj mora izpolnjevati pogoje in pogoje, ki jih določata 95. in 96. člen ZOŠ
 - za TOZD Glasbena šola — zahtevana izobrazba ustrezne smeri Zakonu o glasbeni šoli
 - obvezno znanje slovenskega jezika
 - stanovanj ni zagotovljenih
 - osebni dohodek po pravilniku
 - začetek dela 1. 9. 1986
- za nedoločen čas s polnim delovnim časom za delo v oddelku podaljšanega bivanja
- UČITELJA RAZREDNEGA POUKA, PA — razredni pouk (ki bo na bolniškem dopustu)
 - UČITELJA RAZREDNEGA POUKA, PA — razredni pouk, nedoločen čas s polnim delovnim časom
 - UČITELJA MATEMATIKE IN FIZIKE, PRU ali P, za nedoločen čas s polnim delovnim časom
 - UČITELJA BIOLOGIJE IN GOSPODINJSTVA, PRU, za določen čas s polnim delovnim časom
 - UČITELJA TEHNIČNE VZGOJE IN FIZIKE, PRU, za nedoločen čas s polnim delovnim časom

Začetek dela je 1. 9. 1986.

Prijave sprejemamo 8 dni po objavi razpisa. Kandidati bodo obveščeni o izbiri v 15 dneh po poteku roka za prijavo.

Komisija za delovna razmerja
OSNOVNE ŠOLE XIV. DIVIZIJE SENOVO

razpisuje prosta dela in naloge

- UČITELJA MATEMATIKE IN FIZIKE, PRU ali P — lahko solvent, za določen čas s polnim delovnim časom
- UČITELJA ZA DELO V ODDELKU PODALJŠANEGA BIVANJA, učitelj razrednega pouka, za določen čas s polnim delovnim časom

Prijave pošljite v 15 dneh po objavi razpisa na Osnovno šolo XIV. divizije Senovo.

OSNOVNA ŠOLA VINKO PADERŠIČ — BATREJA, Brusnice
razpisuje dela in naloge

— **UČITELJA SLOVENSKEGA IN NEMŠKEGA JEZIKA, PRU ali P**, za določen čas (od 1. 10. 1986 do 30. 6. 1987 — nadomeščanje delavke, ki bo na porodniškem dopustu)
— **UČITELJA TELESNE IN TEHNIČNE VZGOJE, PRU ali P**

Učitelje za vse predmete, ki bodo na voljo eno-odno stanovanje.
Prijavite se v 15 dneh po objavi razpisa.

Komisija za delovna razmerja
OSNOVNE ŠOLE INŽ. JANEZA MARENTIČA PODZEMELJ
razpisuje prosta dela in naloge

— **UČITELJA ANGLEŠKEGA JEZIKA, PRU ali P** za določen čas (od 1. 9. 1986 do 25. 6. 1987)

Prijave s potrebnimi dokazili pošljite v 15 dneh po objavi razpisa na naslov: Osnovna šola inž. Janeza Marentiča Podzemelj, 68332 Gradec v Beli krajini.

bor delavcev
VIO TOZD CENTER ZA IZOBRAŽEVANJE IN KULTURO TREBNJE

razpisuje prosta dela in naloge v enoti **GLASBENA ŠOLA**

— **nedoločen čas s polnim delovnim časom**
— **UČITELJA KITARE**
— **UČITELJA HARMONIKE**
— **UČITELJA KLAVIRJA**

— **nedoločen čas s polovičnim delovnim časom**
— **UČITELJA KLARINETA**

razpis se lahko prijavijo kandidati, ki izpolnjujejo pogoje za učitelje glasbe na glasbenih šolah in imajo ustrezno strokovno izobrazbo. Kandidati naj pošljejo prijave z dokazili o izpolnjevanju pogojev v 15 dneh po objavi na naslov: VIO TOZD Center za izobraževanje in kulturo Trebnje, Kidričeva 2.

Komisija za delovna razmerja
OSNOVNE ŠOLE MIRANA JARCA, ČRNOMELJ

razpisuje s polnim delovnim časom dela in naloge

— **DVEH POMOČNIKOV RAVNATELJA**

Kandidati morajo poleg splošnih pogojev izpolnjevati še posebne pogoje, določene z Zakonom o osnovni šoli in imeti najmanj 5 let delovne izkušnje v vzgoji in izobraževanju. Kandidata bosta izbrana za 4 mesecne delovne obdobja.
Začetek dela 1. septembra 1986.

Kandidati naj pošljejo prijave v osmih dneh po objavi razpisa. Prijavljeni kandidati bodo obveščeni o izidu razpisa v 15 dneh po opravljeni izbiri.

Komisija za medsebojna delovna razmerja
OSNOVNA ŠOLA NARODNI HEROJ IVAN BIZJAK OTLICA

razpisuje dela in naloge:

— **UČITELJA SLOVENSKEGA IN SRBOHRVAŠKEGA JEZIKA, PRU ali P**, za nedoločen čas s polnim delovnim časom
— **UČITELJA TEHNIČNE VZGOJE IN MATEMATIKE, PRU**, za nedoločen čas s polovičnim delovnim časom
— **UČITELJA GLASBENE VZGOJE IN HARMONIKE**, za nedoločen čas s polovičnim delovnim časom

Prijave z dokazili o izpolnjevanju pogojev pošljite v osmih dneh po objavi razpisa. Kandidati bodo obveščeni o izbiri v 15 dneh po poteku razpisnega roka. Prevzem del in nalog je 1. 9. 1986.

Komisija za delovna razmerja
VZGOJNO-IZOBRAŽEVALNEGA ZAVODA PIRAN o. sol. o. OSNOVNA ŠOLA CIRIL KOSMAČ PIRAN o. sol. o.

razpisuje prosta dela in naloge

— **UČITELJA MATEMATIKE IN FIZIKE (TEHNIČNE VZGOJE), PRU ali P**, ki bo lahko dopolnjeval delovno obveznost z računalištvom, za nedoločen čas
— **UČITELJA RAZREDNEGA POUKA** za delo v oddelku podaljšanega bivanja in za pouk italijanskega jezika na razredni stopnji na podružnični šoli Portorož, PRU, za določen čas (nadomeščanje delavke, ki bo na porodniškem dopustu)
— **ZBOROVODJE** za vodenje šolskih pevskih zborov (6 do 8 učnih ur na teden), PRU ali P
— **UČITELJA RAZREDNEGA POUKA, PRU**, za določen čas (nadomeščanje delavke, ki bo na porodniškem dopustu), začetek dela predvidoma 20. 9. 1986

Kandidati naj pošljejo prijave z dokazili o strokovnosti v 15 dneh po objavi razpisa na naslov: Vzgojno-izobraževalni zavod Piran DSSS, Komandova 7, 66330 Piran. O izbiri bodo obveščeni v 30 dneh po izteku prijavnega roka.

Komisija za medsebojna delovna razmerja in družbeni standard
OSNOVNE ŠOLE KOMENDA-MOSTE

razpisuje prosta dela in naloge

— **UČITELJA MATEMATIKE IN FIZIKE, PA** ustrezne smeri, za nedoločen čas s polnim delovnim časom; začetek dela 1. 10. 1986
— **UČITELJA RAZREDNEGA POUKA, PA** ustrezne smeri, za nedoločen čas s polnim delovnim časom; začetek dela 1. 9. 1986

Kandidati naj pošljejo prijave v 8 dneh po objavi razpisa na naslov: Osnovna šola Komenda-Moste, Moste 40, 61218 Komenda. O izbiri bodo obveščeni v 8 dneh.

Komisija za delovna razmerja
OSNOVNE ŠOLE RADOMELJSKE ČETE PRESERJE, 61235 Radomlje, Pelechova 83

razpisuje prosta dela in naloge

— **UČITELJA TELESNE VZGOJE, PRU ali P**
— **UČITELJA SLOVENSKEGA JEZIKA, PRU ali P**
— **UČITELJA LIKOVNE VZGOJE, PRU ali P**
— **2 UČITELJEV V PB, U ali PRU**
— **UČITELJA RAZREDNEGA POUKA, U ali PRU**

Dela in naloge razpisujemo za nedoločen čas s polnim delovnim časom.
Nastop dela 1. 9. 1986.
Kandidate bomo obvestili o izbiri v zakonitem roku. Prijave z dokazili o strokovni usposobljenosti pošljite v 8 dneh po objavi razpisa na naslov: Osnovna šola Radomeljske čete Preserje, 61235 Radomlje, Pelechova 83.

Komisija za delovna razmerja
VVO JELKA, LJUBLJANA, Glavarjeva 18a,

razpisuje prosta dela in naloge:

— **4 VARUHINJ** za polovični delovni čas
— **5 VARUHINJ** za polni delovni čas

Pogoj: Končana šola za varuhinje in starost 18 let.

Prijave sprejemamo 8 dni po objavi razpisa na naslov: VVO Jelka — Komisija za delovna razmerja, Glavarjeva 18a, 61113 Ljubljana. Prijavljene kandidate bomo obvestili o izidu razpisa v 15 dneh po končanem zbiranju prijav.

Komisija za medsebojna delovna razmerja
OSNOVNE ŠOLE MIRANA JARCA LJUBLJANA, Ipavčeva 1
razpisuje prosta dela in naloge

— **4 UČITELJEV RAZREDNEGA POUKA** za delo v oddelkih PB

Pogoj: učitelj razrednega pouka

Delovno razmerje bomo sklenili za nedoločen čas. Prijave z dokazili o izpolnjevanju razpisnih pogojev in s kratkim življenjepisom pošljite v 8 dneh po objavi razpisa. Kandidate bomo obvestili o izbiri v 30 dneh po izteku prijavnega roka.

ZAVOD ZA USPOSABLJANJE JANEZ LEVEC, LJUBLJANA, Karlovska 18

razpisuje dela in naloge

— **2 UČITELJEV TEHNIČNEGA POUKA** za osnovni šoli zavoda, Levstikov trg 1 in Dečkova 1b

Kandidati morajo izpolnjevati splošne pogoje in imeti višjo pedagoško izobrazbo — tehnična vzgoja.
Dela in naloge razpisujemo za nedoločen čas s polnim delovnim časom.
Začetek dela 1. 9. 1986.
Kandidati naj pošljejo prijave z dokazili o izpolnjevanju pogojev v 8 dneh po objavi razpisa na naslov: Zavod za usposabljanje Janez Levec, komisija za delovna razmerja. O izidu razpisa jih bomo obvestili v 15 dneh po opravljeni izbiri.
Zavod nima stanovanj.

Komisija za delovna razmerja
PTT SREDNJEŠOLSKEGA CENTRA LJUBLJANA, Celjska 16, Ljubljana

razpisuje prosta dela in naloge

— **UČITELJA MATEMATIKE**

Delovno razmerje bomo sklenili za nedoločen čas.
Nastop dela 1. septembra 1986.
Poskusna doba 90 dni, osebni dohodek osnova 150.000 din.
Prijave z življenjepisom in dokazili pošljite v 15 dneh po objavi razpisa na gornji naslov. O izbiri vas bomo obvestili v 30 dneh po objavi razpisa.
Informacije dobite po telefonu št. 346-891.

Komisija za delovna razmerja
OSNOVNE ŠOLE KETTEJA IN MURNA LJUBLJANA, Koširjeva 2

razpisuje prosta dela in naloge:

— **7 UČITELJEV RAZREDNEGA POUKA** za delo v podaljšanem bivanju, za nedoločen čas — končana PA razredni pouk
— **UČITELJA TEHNIČNEGA POUKA IN FIZIKE**, za nedoločen čas s polnim delovnim časom — končana PA tehnični pouk in fizika
— **UČITELJA ZEMLJEPISA**, ki bo dopolnjeval obveznost v podaljšanem bivanju za nedoločen čas s polnim delovnim časom — končana PA (zemljepis)

Kandidati naj pošljejo prijave z dokazili o strokovnosti v 15 dneh po objavi razpisa Komisiji za delovna razmerja Osnovne šole Ketteja in Murna, Ljubljana, Koširjeva 2.

Komisija za medsebojna delovna razmerja
OSNOVNE ŠOLE PRIMOŽ TRUBAR, VELIKE LAŠČE

razpisuje prosta dela in naloge

— **UČITELJA GLASBENE VZGOJE, PRU**, za določen čas s polovičnim delovnim časom (od 1. 9. 1986 do 30. 6. 1987)
— **UČITELJA GOSPODINJSTVA IN VODJE ŠOLSKE PREHRANE, PRU**, za določen čas s polnim delovnim časom (od 1. 9. 1986 do 30. 6. 1987)

in objavlja dela in naloge

— **SNAŽILKE IN KURJAČA** na podružnični šoli Turjak, za nedoločen čas s polovičnim delovnim časom.

Kandidati naj pošljejo prijave z dokazili o izobrazbi v 15 dneh po objavi razpisa. O izbiri bodo obveščeni v 30 dneh po izteku roka za prijavo.

Komisija za delovna razmerja
OSNOVNE ŠOLE IVAN NOVAK-OČKA, Na gaju 2, LJUBLJANA

razpisuje prosta dela in naloge

— **UČITELJA TEHNIČNE VZGOJE ter FIZIKE IN MATEMATIKE, PRU**, za določen čas

Prijave z dokazili o izpolnjevanju pogojev, predpisanih z Zakonom o osnovni šoli, pošljite v 8 dneh po objavi razpisa tajništvu šole. Kandidate bomo obvestili o izbiri v 10 dneh.

Komisija za medsebojna delovna razmerja pri svetu
OSNOVNE ŠOLE DOLOMITSKI ODRED, POLHOV GRADEC

razpisuje prosta dela in naloge za šolsko leto 1986/87

za nedoločen čas:

— **UČITELJA TELESNE VZGOJE, PRU** telesne vzgoje
— **UČITELJA RAZREDNEGA POUKA — VODJA ODDELKA PODALJŠANEGA BIVANJA, PA** — razredni pouk

za določen čas:

— **UČITELJA RAZREDNEGA POUKA, PA** — razredni pouk
— **UČITELJA SLOVENSKEGA JEZIKA in ZA VODENJE KNJIŽNICE** (od 1. 9. 1986 do 8. 6. 1987 — nadomeščanje delavke, ki bo na porodniškem dopustu)
— **VZGOJITELJA PREDŠOLSkih OTROK** za vzgojno-varstveno enoto

Prijave sprejemamo 8 dni po objavi razpisa.

Komisija za delovna razmerja
OSNOVNE ŠOLE KRIMSKI ODRED PRESERJE, 61352 Preserje

razpisuje prosta dela in naloge

— **2 UČITELJEV RAZREDNEGA POUKA** na podružnični šoli Jezero za nedoločen čas, začetek dela 1. 9. 1986
— **UČITELJA ZA DELO V ODDELKU PODALJŠANEGA BIVANJA** na podružnični šoli Jezero za določen čas (od 1. 9. 1986 do 19. 3. 1987)
— **UČITELJA RAZREDNEGA POUKA** na podružnični šoli Rakitna za določen čas (od 1. 9. 1986 do 19. 3. 1987)
— **UČITELJA TEHNIČNEGA POUKA** na centralni šoli Preserje za nedoločen čas, začetek dela 1. 9. 1986
— **UČITELJA MATEMATIKE IN FIZIKE** na centralni šoli Preserje za nedoločen čas, začetek dela 1. 9. 1986; na voljo je dvo-odno stanovanje

Za vsa razpisana dela in naloge je poskusna doba 60 dni. Prijave z ustreznimi dokazili pošljite Komisiji za delovna razmerja v osmih dneh po objavi razpisa. Kandidati bodo obveščeni o izbiri v 15 dneh.

Komisija za delovna razmerja
VZGOJNO-VARSTVENE ORGANIZACIJE LJUBLJANA VIČ-RUDNIK, Tržaška 79

razpisuje dela in naloge

— **67 DELAVCEV ZA VARSTVO PREDŠOLSkih OTROK**, za nedoločen čas

Pogoji: končana šola za varuhe, srednja vzgojiteljska šola, srednja medicinska šola pediatrične smeri ali gimnazija pedagoške smeri; starost 18 let; poskusno delo.

— **3 VZGOJITELJEV PREDŠOLSkih OTROK**, za določen čas
Pogoja: srednja vzgojiteljska šola s strokovnim izpitom in poskusno delo

in objavlja dela in naloge

— **3 DELAVCEV ZA ČIŠČENJE IN POSPRAVLJANJE**, za nedoločen čas

Pogoji: končana osnovna šola, izpit iz higienskega minimuma in poskusno delo.

Prijave z dokazili o izpolnjevanju pogojev pošljite v 8 dneh po objavi razpisa splošni kadrovski službi Tržaška cesta 79, Ljubljana. Prijav, ki bodo brez ustreznih dokazil, ne bomo upoštevali. Prijavljenim kandidatom bomo odgovorili v 15 dneh po opravljeni izbiri.

Komisija za delovna razmerja pri
OSNOVNI ŠOLI »8 TALCEV« LOGATEC

razpisuje prosta dela in naloge:

— **UČITELJA TELESNE VZGOJE, PRU**, za določen čas z zmanjšano učno obveznostjo (16 ur na teden) (nadomeščanje delavke, ki je na porodniškem dopustu)
— **UČITELJA FLAVTE IN BLOK FLAVTE** (glasbenik za pihala) za nedoločen čas s polnim delovnim časom
— **UČITELJA VIOLINE** (glasbenik za godala) za nedoločen čas s polovičnim delovnim časom

Prijave z dokazili o izobrazbi sprejema Komisija za delovna razmerja OŠ »8 talcev« Logatec, Notranjska 3, 8 dni po objavi razpisa. Kandidati bodo obveščeni o izbiri 30 dni po končanem zbiranju prijav. Začetek dela je 1. 9. 1986.

Komisija za medsebojna delovna razmerja
OSNOVNE ŠOLE EDVARDA KARDELJA, LOGATEC

razpisuje prosta dela in naloge

— **UČITELJA BIOLOGIJE IN GOSPODINJSTVA ter VODJE ŠOLSKE PREHRANE** za nedoločen čas s polnim delovnim časom

Pogoj: PA-smer biologija in gospodinjstvo ali biologija in kemija.

Začetek dela 1. 9. 1986.

Prijave z dokazili o strokovni usposobljenosti pošljite v 15 dneh po objavi razpisa na naslov: Osnovna šola Edvarda Kardelja, Logatec, Tržaška cesta 150, 61370 Logatec.

